

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

О работе Корчагина Константина Леонидовича по кандидатской диссертации «Обоснование дифференцированного подхода к выбору методики артродезирования коленного сустава у пациентов с дефектами образующих его костей», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия.

Научное исследование К.Л.Корчагина посвящено важной, актуальной и недостаточно изученной проблеме в современной ортопедии: хирургическому лечению пациентов с дефектами костей, образующих коленный сустав при невозможности выполнения ревизионного эндопротезирования.

В ходе работы над диссертацией, перед К.Л. Корчагиным были поставлены задачи по анализу современного состояния изучаемой проблемы, усовершенствованию методик внутреннего и чрескостного остеосинтеза при выполнении артродеза коленного сустава, разработке рабочей классификации дефектов костей, образующих коленный сустав, оценке эффективности применяемых методик и разработке алгоритма выбора рационального метода лечения пациентов с рассматриваемой патологией.

Корчагин К.Л. полностью самостоятельно проводил клиническое обследование всех пациентов, интерпретировал данные клинико-лабораторных методов исследования, обрабатывал и анализировал полученные результаты, включая статистическую обработку данных, что подчеркивает значимость и достоверность его научной работы, также он участвовал в качестве оперирующего хирурга и ассистента в лечении большинства больных, у которых было проведено хирургическое лечение.

За время работы над диссертацией К.Л. Корчагин проявил себя как ответственный врач, грамотный, вдумчивый и эрудированный специалист, способный четко и грамотно решать поставленные перед ним задачи, глубоко анализировать и оценивать полученные результаты.

Результаты диссертационного исследования, полученные в ходе работы, были доложены им на 12 научных конференциях различного уровня. По теме диссертации опубликовано 17 печатных работ, из них 4 - статьи в научных журналах, входящих в перечень рецензируемых ВАК РФ, получено 4 патента РФ (3 на изобретения и 1 на полезную модель).

В ходе работы над диссертационным исследованием К.Л. Корчагин зарекомендовал себя инициативным, ответственным, добросовестным работником, стремящимся к расширению своих знаний и практических навыков.

Константин Леонидович Корчагин является состоявшимся научным работником, а выполненная им диссертационная работа законченным научно-квалификационным исследованием, посвященная актуальной недостаточно изученной проблеме ортопедии, что позволяет считать его достойным ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 - травматологии и ортопедии.

Научный руководитель:

Ведущий научный сотрудник отделения лечения травм и их последствий  
ФГБУ «РНИИТО им. Р.Р. Вредена» Минздрава России,  
доктор медицинских наук, профессор  
Докторская диссертация защищена по специальности 14.01.15 -  
травматология и ортопедия

 Соломин Л.Н.

Подпись Соломина Л.Н. заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ «РНИИТО им. Р.Р. Вредена»  
Минздрава России

к.м.н.

195427, г. Санкт-Петербург,

ул. Академика Байкова, д.8

(812) 670-86-87

E-mail: info@rniito.ru

07.11.18 г.



 Денисов А.О.